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Η μνήμη του Οσίου Παϊσίου εορτάστηκε με 
λαμπρότητα στην Επισκοπή Πέρθης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας 
κ. Μακαρίου, εορτάστηκε με εκκλησιαστική λαμπρότητα η 
μνήμη του Οσίου Παϊσίου του Αγιορείτου στην Ιερά Επισκοπή 
Πέρθης και, ειδικότερα, στο Ιερό Παρεκκλήσιό Του, το οποίο 
βρίσκεται στον περιβάλλοντα χώρο της Ιεράς Μονής του Αγίου 
Ιωάννου.

Οι εορταστικές εκδηλώσεις ξεκίνησαν με τον Μ. Εσπερινό την παραμονή της 
εορτής και συνεχίστηκαν την επόμενη ημέρα με τον Όρθρο και τη Θεία 
Λειτουργία. Σε όλες τις ακολουθίες προέστη ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Πέρθης 
κ. Ελπίδιος, περιστοιχούμενος από τον Ηγούμενο της Ιεράς Μονής, 
Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη κ. Μακάριο Σουρή, και κληρικούς από όλη την Ι. 
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Επισκοπή Πέρθης.

Στην ομιλία του ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Ελπίδιος μίλησε με συγκίνηση για 
το ιερό νήμα που ενώνει τον Όσιο Παΐσιο, τον μακαριστό Αρχιεπίσκοπο Στυλιανό 
και τον Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ. Μακάριο, μια πνευματική συνέχεια που 
χαρακτηρίζεται όχι από σύμπτωση, αλλά από το προνοητικό σχέδιο του Θεού.

«Υπάρχει μια ιερή σύνδεση μεταξύ του Οσίου Παϊσίου, του Αρχιεπισκόπου 
Στυλιανού και του Αρχιεπισκόπου Μακαρίου, η οποία δεν είναι από σύμπτωση αλλά 
από θεία πρόνοια», σημείωσε ο Θεοφιλέστατος και συνέχισε: «Ο Αρχιεπίσκοπος 
Στυλιανός προσκάλεσε τον Όσιο Παΐσιο στην Αυστραλία το 1977, ανοίγοντας τις 
πόρτες αυτής της χώρας στην αγιότητα.

Ο Άγιος Παΐσιος αποδέχθηκε την πρόσκληση και αγίασε τη γη με την παρουσία 
του, αφήνοντας ένα τόσο ισχυρό στίγμα, ώστε πολλοί τώρα να αναπολούν εκείνη 
την επίσκεψη ως μία από τις μεγαλύτερες πνευματικές ευλογίες που χορηγήθηκαν 
ποτέ στην Αυστραλία. 

Και ο Αρχιεπίσκοπος Μακάριος, διακρίνοντας τη σημασία αυτής της επίσκεψης, 
επιβεβαίωσε το ρόλο του ως προστάτη και φύλακα της Αυστραλίας και της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής μας, διασφαλίζοντας ότι η μνήμη του ζει στην καρδιά του έθνους, 
καθοδηγώντας και ενισχύοντας τους Ορθόδοξους πιστούς σε όλη αυτή την ήπειρο
».



Στη συνέχεια ο Επίσκοπος κ. Ελπίδιος μίλησε για τη μεγάλη ευλογία που έλαβαν οι 
πιστοί στην Πέρθη, να έχουν ένα παρεκκλήσι αφιερωμένο στον Όσιο Παΐσιο: «
Εδώ, στην Επισκοπή Πέρθη, είμαστε πραγματικά ευλογημένοι που έχουμε αυτό το 
όμορφο παρεκκλήσι αφιερωμένο στον Όσιο Παΐσιο. Προσφέρθηκε γενναιόδωρα από 
τον Νικόλαο και την Αναστασία Κακούλα, των οποίων η πίστη και η αγάπη έκαναν 
αυτό το όραμα πραγματικότητα».

Ο Θεοφιλέστατος σημείωσε επίσης ότι το παρεκκλήσι βρίσκεται μέσα στον 
περίβολο της Ιεράς Μονής του Αγίου Ιωάννη, σε έναν ιερό χώρο που χτίστηκε και 
συντηρήθηκε από την εξαιρετική γενναιοδωρία τριών αδελφών – του Σταύρου, του 
Μιχάλη και του Ηρακλή Κακούλα.

Εκφράζοντας εγκάρδιες ευχαριστίες όχι μόνο προς τους πέντε μεγάλους 
ευεργέτες, αλλά και προς όλους τους δωρητές και υποστηρικτές της Ιεράς Μονής, 
ο Θεοφιλέστατος κατέληξε: «Είμαστε αιωνίως ευγνώμονες σε αυτούς τους πέντε 
μεγάλους ευεργέτες, καθώς και σε όλους τους δωρητές μας γενικά, γιατί χωρίς τη 
γενναιοδωρία και την αγάπη τους, δεν θα συγκεντρωνόμασταν σήμερα εδώ σε 
έναν τόσο ευλογημένο τόπο».

Ο Θεοφιλέστατος μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, μετέφερε σε όλους τους 



κληρικούς και πιστούς τη πατρική αγάπη και ευλογία του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου.
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